
Az Erasmus program keretében lehetőségem nyílt külföldön részt venni egy háromhetes 

szakmai gyakorlaton, logisztikai technikus gyakornokként. Ez alatt az idő alatt sokféle 

raktározási és ellátási lánchoz kapcsolódó folyamattal ismerkedhettem meg közelebbről, 

beleértve a raktártípusokat, azok működését és felépítését, valamint az ellátási lánc 

különböző részeinek szerepét. 

A legfontosabb talán az volt számomra, hogy jobban megértettem, mit is jelent az ellátási 

lánc fogalma, és hogyan épül fel. Külön figyelmet fordítottam az áruáramlásra, annak 

különböző típusaira (például mennyiségi és minőségi szempontból), valamint az ezekhez 

kapcsolódó dokumentációkra. Érdekes volt látni, mekkora jelentősége van ezeknek a 

folyamatoknak a mindennapi működésben. 

A raktárba történő betárolás és a komissiózás is fontos részei voltak a gyakorlatnak. 

Megismerkedtem ezek fajtáival, a hatékony működésüket támogató módszerekkel, valamint a 

hibamentes kiadás és az adminisztráció jelentőségével. Az ismereteimet bővítette a 

készletkezelés és a kiadási típusok megismerése is. 

A leltározás és selejtezés is szóba került – mind az elméleti háttér, mind a gyakorlati 

alkalmazás. Különösen érdekes volt számomra a számítógépes rendszerek szerepe ezekben a 

folyamatokban, és az, hogy ezek hogyan könnyítik meg a raktári dolgozók mindennapi 

munkáját. 

A raktári munka során elvárt kompetenciákról is sokat tanultam. Megértettem, mennyire 

fontos a megfelelő szaktudás, és hogy a raktár elrendezése, kialakítása is sokat számít a 

hatékony működés szempontjából. 

Az anyagmozgatás, tárolás, valamint a különböző raktári rendszerek és eszközök ismerete 

tovább bővítette szakmai tudásomat. Külön figyelmet fordítottunk a mérőeszközökre és azok 

helyes használatára is. 

A raktárirányítási rendszerek működését is részletesen megismertem – beleértve a különböző 

szoftverek funkcióit és a kapcsolódó információáramlási folyamatokat. Emellett rálátást 

kaptam a logisztika egyéb területeire, például a beszerzésre és az elosztásra is. 

A szállítmányozás témaköre szintén előkerült, beleértve a fuvarozás szabályozási hátterét, a 

szállítmányozási szerződések legfontosabb elemeit és az ehhez kapcsolódó feladatokat. 

A gyakorlat szakmai oldala mellett a külföldi környezet is nagy hatással volt rám. A szállás 

kényelmes és jól felszerelt volt, minden adott volt ahhoz, hogy nyugodt körülmények között 

pihenhessek a nap végén. A munkahelyi közösség befogadó és segítőkész volt, így hamar 

sikerült beilleszkednem, és bátran kérdezhettem, ha valamiben bizonytalan voltam. Az, hogy 

mindezt idegen nyelvi környezetben élhettem meg, külön élményt jelentett számomra: 

nemcsak szakmailag fejlődtem, hanem a kommunikációs készségeim és az önállóságom is 

erősödtek. Jó érzés volt megtapasztalni egy másik ország mindennapjait, kultúráját és 

munkakultúráját – ez a tapasztalat biztosan velem marad. 



Összességében ez a gyakorlat rengeteget adott számomra. Sokkal szélesebb rálátásom lett a 

logisztikai és raktározási folyamatokra, és úgy érzem, ezek az ismeretek később is hasznosak 

lesznek a szakmai utamon. Nagyon örülök, hogy részt vehettem ebben a programban. 


